	SEJOUR DE SKI A SAINT–GERVAIS – du 11 au 16 février 2018 
rapport de stage 

Première journée ce dimanche 11 février 2018 à Saint Gervais pour la fournée 2018 
Arrivés à 10h15 avec des ralentissements sur l'autoroute dus aux saleuses. 
Le groupe qui avait son propre matériel est parti skier un moment alors que les autres récupéraient leur matériel préparé admirablement par le magasin de skis. 
Tout le monde s'est retrouvé à 11h30 pour déjeuner. 
Après 12h30 les groupes ont été formés par les moniteurs sous une neige abondante et 5 équipes de débutants à confirmés sont allés skier toute l'après-midi. 
Retour vers 16h30 au chalet avec au programme : goûter, distribution des chambres, rangement des bagages, douches, moment calme et repas. 
Après remodelage des groupes de ski, les jeunes stagiaires ont choisi tous ensemble leur propre nom : Il y aura donc les Flèches, les Avalanches, Clément and the Queens, Les Dalleux, Gary, le Crew. 
Petite soirée calme après le jeu des prénoms avec Luc et l'énoncé des règles de sécurité sur les pistes par Chris. 

Lundi après une journée sous la neige, petit tour en ville tous ensemble en fin d’après-midi. 

Mardi grand beau temps. Tout le monde se régale. C'est mardi gras et chacun a apporté son déguisement et sur les pistes nous faisons sensation. 
Le soir après un bon repas, c'est soirée crêpes. 

Mercredi nous avons choisi de partir skier sur Megève avec les pique-niques. Très belle journée ensoleillée avec une neige extraordinaire. 
Petit tour en ville le soir avant une soirée endiablée Real Madrid vs PSG et la musique des ados en fond! 
Le passage d'un inspecteur jeunesse et sport rappelle à chacun les consignes de vie en communauté et de calme! 
On décide de décaler le lever du jeudi à 7h30 (compte tenu de la mauvaise météo annoncée) 

Jeudi, il pleut sans discontinuer et après une matinée très active malgré tout et un bon repas, au sec et au chaud, une vingtaine de jeunes décident de rentrer au chalet avec 3 moniteurs. Il faut que les habits sèchent avant le soir car une sortie à la patinoire est prévue pour assister au match de hockey entre St Gervais et Megève. 
Les autres rentreront en fin d'après-midi, celle-ci étant moins pluvieuse que le matin. 
Les valises sont presque bouclées pour être prêts le lendemain. 
Match de hockey avec une ambiance assurée par les jeunes du séjour! Soirée très apprécié de tous. 
Retour vers 22h30 et bonne nuit malgré l'excitation des jeunes qui a un peu duré (dernière nuit avant de se quitter)! 

Vendredi temps toujours pluvieux. À part un petit groupe mené par P’tit Chris les autres partent reconnaître le parcours du slalom avec tous les moniteurs. 
De très bons résultats de nos jeunes parmi les 150 inscrits à cette flèche. Une flèche d'or pour Mathieu, l'argent pour Maxime (bravo !) qui vient s'intercaler entre Eddy et Floriane puis jean Marc, Amandine, une flèche de bronze pour Rose, le grand Chris, Anaïs, Baptiste, Eyrian, Guilain, la fléchette pour Clément, Mehdi, Marius et enfin Alexandre, Heimana, Pierre, Eva, Ilies (qui finit sa deuxième semaine de ski !) Romane, Jean Maxime, Simon et Capucine. 
Malheureusement chutes de Jorel, Clémence, Lucie et Lena, malgré d'énormes progrès toute cette semaine ! Luc quant à lui a chuté après quelques portes alors qu'il venait de faire une heure de reconnaissance et d'explications à tous ! Heureusement sans trop de mal 
Une dernière après-midi superbe avec des groupes un peu mélangés pour le plus grand plaisir de tous. 
Dernières bosses, derniers schuss et nous avons repris le bus vers 17h00. 

En résumé, un très bon séjour, avec juste une journée perturbée par la pluie, des stagiaires qui ont tous progressé, une belle ambiance de groupe. 
Un seul bémol à apporter : lors du match de Hockey, deux jeunes du groupe se sont vus remettre chacun un palet par les hockeyeurs de St Gervais ; malheureusement un de ces palets a été subtilisé le soir même dans la chambre de son propriétaire. Sachez que la boite à lettres du club est anonyme et que le jeune qui a perdu son palet serait heureux de le retrouver. 

D’autre part une part de gants a été oubliée dans l’autocar, elle est disponible à notre local le jeudi



Floriane DEVILLE

